
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Àëãåáðà è ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç-15 31 ÿíâàðÿ 2013 ã.

Ïëîñêîñòü xOa. Ìåòîä îáëàñòåé
228. (ïðîáíèê 22.05.2012, 10 êë.) Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå |x2+2x−3|−2a = |x−a|+3 èìååò ðîâíî 3 êîðíÿ?

241. (Óïð. 1) Óêàæèòå ìíîæåñòâî òî÷åê ïëîñêîñòè (x; y), óäîâëåòâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó (x−y)(x−y2+1)> 0.

242. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ p, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ìíîæåñòâî ðåøåíèé íåðàâåíñòâà (p− x2)(p + x− 2) < 0
íå ñîäåðæèò íè îäíîãî ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà x2 6 1.

243. (Óïð. 2) Èçîáðàçèòå íà ïëîñêîñòè ìíîæåñòâî ðåøåíèé íåðàâåíñòâà −1 + x2 + 2y2 − 3xy + y6 0

244. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ ñóùåñòâóåò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå x ñèñòåìû{
x2 + (5a + 2)x + 4a2 + 2a6 0
x2 + a2 = 4.

245. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå
√
x + 2a2(x2− (a−1)x−a) = 0 èìååò ðîâíî 2 ðàçëè÷íûõ

êîðíÿ.

246. ∗ Èçîáðàçèòå ìíîæåñòâî òî÷åê, çàäàííîå íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè óñëîâèåì |3x+6|+ |2y+3x− 2| < 6,
è íàéäèòå åãî ïëîùàäü.

Äîìàøíåå çàäàíèå

247. Íàéäèòå ïëîùàäü ôèãóðû, ðàñïîëîæåííîé íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè è ñîñòîÿùåé èç òî÷åê (x; y), óäîâëå-
òâîðÿþùèõ íåðàâåíñòâó logx2+y2

2

(x− y) > 1.

248. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ íåðàâåíñòâî 3 − |x − a| > x2 èìååò õîòÿ áû îäíî îòðèöàòåëüíîå

ðåøåíèå.

249. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ ðåøåíèå íåðàâåíñòâà x+
√
x2 − 2ax > 1 ñîäåðæèò ïðîìå-

æóòîê [
1

4
; 1].
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